



## 2015年居民医疗保险缴费开始

# 每人每年最高报销额为16万

本报新泰10月30日讯(记者 王伟强 实习记者 邢豪 通讯员 耿书苍) 即日起,2015年居民基本医疗保险开始筹资,本次医疗保险筹资设立两个缴费档次,截止时间为2014年12月31日。

本次筹资对象为不属于职工基本医疗保险参保范围的城乡居民,包括农村居民、城镇非从业居民、国家和省规定的其他人员(含各类全日制高等学校和中等职业学校的非本市

户籍学生及托幼学校)。截止时间为2014年12月31日。

据了解,2015年的居民医疗保险与往年的医疗保险大有不同。一方面将新型农村合作医疗制度与城镇居民基本医疗保险制度并轨,由人社局统一管理。另一方面设立两个缴费档次:一档缴费标准为每人每年100元,二档缴费标准为每人每年220元。居民可根据自身经济条件和医疗保障需求,任选缴费档次,一户必须选择

同一个缴费档次。其中,未成年人、在校学生按照一档标准缴费,享受二档医保待遇。另外,每人每年最高报销补偿额为16万元。

“新的医疗保险政策更加惠民便民,人社局将大力做好居民医保政策宣传、保费集中收缴、定点医疗机构监管等工作,努力为城乡居民提供好、高效快捷的便民服务。”人社局工作人员说。

## 打着“健康”口号 推销保健品

本报新泰10月30日讯(记者 王伟强 实习记者 邢豪 通讯员 韩增峰) 24日,青云派出所联合西张庄治理组破获一起电信诈骗案,8名犯罪嫌疑人冒充“北京健康管理中心”工作人员,通过电话推销产品,其中年龄最大的32岁,年龄最小的才16岁。

青云派出所民警从新泰市民意通上获悉,有居民反映金斗路的一家商店有卖假药的嫌疑。24日上午10点左右,青云派出所、食药环大队民警在金斗路巡逻时发现新泰原电缆厂院内东楼四楼有人通过电话诈骗方式推销“保健品、药品”,民警现场控制付某等8名嫌疑人,并联合西张庄治理组展开进一步调查,现场查获10小箱散货药品。

经审讯得知,犯罪嫌疑人付某是新泰市汶南西村人,在2014年1月份开始,组织其他嫌疑人在电缆厂内租住办公室冒充“北京健康管理中心”工作人员以欺骗的方式进行“保健品、药品”推销活动至今。目前该犯罪嫌疑人对其违法犯罪行为供认不讳。另外7名犯罪嫌疑人表示在被查之前并不知情。“她们感觉做这个有底薪,还有提成,只需要打电话就可轻松拿到工资。并没有意识到这是一个违法犯罪的行为。”青云派出所所长王东晓说,由于她们大部分都是孩子的母亲,并且态度诚恳表示以后绝不从事此类活动,公安机关决定将她们取保候审。

目前收缴药品已被食药监局扣押,并由其送检。是否含有有毒成分或是否为假冒伪劣产品将待进一步鉴定,此案正在进一步侦查中。

青云派出所提示市民,尤其是老年人,应增强法律意识,不要轻信电话推销,购买药品请到正规的药店或医院购买。

## 食品 安检

东都食药监所执法人员正在农村小超市内检查,本次严查生产经营“山寨食品”、“五无食品”和无证产销行为,确保辖区农村群众食品消费安全。 本报通讯员 李占营 摄



# 看专业男科就来新泰市中医院

## 今年10月成立男科门诊,打破公立医院无专业男科的现状

市中医院男科门诊10月份正式成立,从此打破了新泰市公立医院无专业性男科的现状。市中医院专家提醒市民朋友们关注男性健康,久坐、生活习惯不规律、环境污染、生活压力大都可能导致男科疾病。

### 男士们注意了,久坐易得前列腺炎

张先生(化名)是一位忠实的游戏爱好者,平时在办公室办公,不怎么运动,回家后没事时就喜欢和朋友一块打几场游戏。一玩起来就坐在电脑桌前几个小时。前一段时间感觉自己下腹坠胀,排尿不畅,他曾经跑过几家医院就治疗,花了不少钱,但疗效就是不怎么好,听说中医院有男科,就来中医院的检查,检查结果是前列腺炎。

“以前不知道坐的时间长了还会导致前列腺炎,幸亏这次问题不是很大,也得到了及时正规治疗,以后要注意多出去跑跑步了。”张先生感慨地说。

另外,泌尿外科主任赵和庆提醒大家,尿频、尿急、尿痛,排尿时下腹胀不适、排尿不畅都有可能为前列腺炎的症状。饮酒过度等不规律的饮食习惯也会诱发前列腺炎。

### 环境污染、生活压力大的男性要警惕不育症

随着人们生活水平的不断提高,周围的环境却变得越来越差,生活压力也逐步增加。这些在一定程度上会对精子的质量造成影响。不少人表示要二胎的时候很不好要,很长时间不能成功受孕。

婚后有正常性生活,在1年或更长时间,不避孕,也未生育,已婚夫妇发生不育者大约有15%,其中男性不育症的发病率约占30%。

精索静脉曲张是男性常见的泌尿生殖系统疾病,也是导致男性不育的主要原因。多见于青壮年,发病率占正

常男性人群的10%~15%,在男性不育症中占19%~41%。精索静脉曲张是由于包绕精索的精索静脉和蔓状静脉丛的扩张而引起的血管性精子发生障碍。患者需要进行腹腔镜下精索静脉高位结扎的外科手术治疗。

“有些病也跟患者的心

理因素有关,保持良好的心态很重要,一些病可能并没有那么严重,但是过度地担忧焦虑,会导致精神压抑,得不到很好的治疗效果。”赵和庆说,面对疾病,患者应放松心情,到专业、正规的医院积极治疗,才能保证身体恢复健康。

### 市中医院的“保密治疗”方案保护患者“小隐私”

市中医院男科秉承“公立医院、保密治疗、规范收费、最高疗效”的原则为广大男科患者服务。很多男性疾病患者总是担心自己的病情会不会泄露,隐私能不能得到保护。患者的整个治疗过程及个人资料有着严格的保密程序。

“以前新泰市公立医院没有专门的男科门诊,我们中医院成立男科就是为了患者的治疗更专业化,同时会尊重患者的隐私,严格做好患者的保密工作,规范管理患者的病情档案,实施保密治疗,让前来看病的病人无后顾之忧。”赵和庆说。

(本报实习记者 邢豪)

### 新泰市中医院男科简介

新泰市中医院男科是新泰市首家、也是目前唯一一家公立三甲医院男科中心。市中医院在泌尿外科基础上抽调专人至北京广安门医院进修学习,于2014年10月正式成立男科门诊。

新泰市中医院男科配备有各型仪器用于男科疾病的诊断。运用WLJY-9000型伟力彩色精子质量检测系统对精子特性系统分析,为男性不育症、少、弱精子症的临床治疗奠定了基础。拥有德国STORZ电切镜及英国GYRUS等离子电切镜,已经微创治愈前列腺增生患者千余例。应用韩式包皮环扎器或一次性包皮环切器等多种方法治疗包皮及包皮过长。

为进一步增加男科治疗范围及疗效,最近斥巨资引进WLZZ-9999型伟力多功能男科疾病诊断治疗工作站,该设备集诊断及治疗功能于一体,准确的参数与详细的诊断报告,方便临床医生对患者进行客观准确的诊治。包括阴茎勃起硬度定量摄像分析、夜间阴茎勃起(NPT)记录、性功能障碍治疗、前列腺微波治疗功能、脱敏治疗、全自动精液采集和负压助勃功能。

其中,前列腺微波治疗功能运用治疗前列腺病有效的微波技术,将微波探头及辐射器能量集中于前列腺区,人体组织通过吸收微波能量,改善血液循环及局部营养,增强新陈代谢,提高组织再生能力,可有效消除前列腺炎症及肿大。

科室秉承“公立医院、保密治疗、规范收费、最高疗效”的原则为广大男科患者服务,中西医结合并重,致力于将科室打造成新泰市最让患者信任的男科,首选治疗的男科。

市中医院男科目前开展的业务范围:

前列腺疾病:急性前列腺炎、慢性前列腺炎、前列腺增生、前列腺囊肿、前列腺癌等。

性功能障碍:勃起功能障碍(ED)、阳痿、早泄、性欲减退、亢进、性交疼痛、遗精、不射精、逆行射精等。

生殖感染:龟头炎、急性慢性尿道炎、睾丸附睾炎、精囊炎、膀胱炎等泌尿生殖系统病症。

生殖整形:无痛微创开展包皮环切术、尿道畸形、鞘膜积液等。

不孕不育:无精、死精、少精、精子成活率低、精子不足。

咨询电话:0538-7252570 13562863680

